

Tlačová správa

Naše Mesto: Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA budú pomáhať v Nitre a v Šuranoch

Nitra/Nové Zámky, 31. mája 2024 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA sa v piatok 7. júna zapoja do najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku – Naše Mesto. V Nitrianskom kraji budú [upratať](#) a [skrásťovať](#) areál Zoborského kláštora a [čistiť a maľovať zábradlie](#) pri rieke Malá Nitra v Šuranoch. Celkovo sa tento rok na aktivity v rámci podujatia Naše Mesto prihlásilo 144 dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA v piatich krajoch.

„Naším cieľom je bezpečne, spoľahlivo a udržateľne spájať ľudí a komunity a tieto služby poskytovať každý deň lepšie. Projekt Naše Mesto nám dáva príležitosť uvedomiť si, že aj my sami sme súčasťou týchto komunit, pretože v nich nielen pracujeme, ale aj žijeme. Dnes sa veľa hovorí o udržateľnosti a práve o ňu ide v aktivitách, do ktorých sme sa v rámci tohto projektu prihlásili – chceme udržiavať svet okolo nás v čo najlepšom stave,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Tímy ARRIVA z celého Slovenska vrátane členov najvyššieho manažmentu sa v tomto roku zapoja do deviatich dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, skráslenie a zlepšenie prostredia v Nitre, Šuranoch, Komárne, Trnave, Michalovciach, Dolnom Kubíne a Bratislave. Aktivity sú súčasťou najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku, ktoré pod názvom Naše Mesto organizuje Nadácia Pontis od roku 2007. Zamestnanci spoločnosti ARRIVA sa v tomto roku zúčastnia na podujatí už po štvrtýkrát.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk